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Proiect: “Dotarea cu mobilier și echipamente digitale a unităților de învățământ 

preuniversitar și  a unităților conexe din localitatea Mărăcineni, jud. Argeș” 
 PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

 
Începând cu data de 30.08.2023, Unitatea Administrativ teritorială Mărăcineni implementează 
proiectul “Dotarea cu mobilier și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar 
și a unităților conexe din localitatea Mărăcineni, jud. Argeș”, finanțat în cadrul apelului "Dotarea 
cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și 
a unităților conexe", prin PNRR\Pilonul VI. Politici pentru noua generație\Componenta C15: 
Educație. 
Proiectul are ca obiectiv general creșterea calității procesului instructiv-educativ și asigurarea de 
șanse egale pentru elevii din mediul rural, înmatriculați la Liceului Tehnologic Nr. 1 Mărăcineni, prin 
dotarea unității de învățământ cu mobilier modern, materiale specifice și echipamente digitale. 
Obiective specifice: 

1. Asigurarea de șanse egale pentru elevii Liceului Tehnologic Nr. 1 din Mărăcineni, prin dotarea cu 
mobilier a sălilor de clasă; 

2. Dezvoltarea abilităților digitale ale elevilor și profesorilor de la Liceul Tehnologic Nr. 1 din 
Mărăcineni, prin digitalizarea mediilor de învățare; 

3. Transformarea Liceului Tehnologic Nr. 1 Mărăcineni într-o școală mai prietenoasă pentru toți elevii, 
prin modernizarea cabinetului școlar de asistență psihopedagogică și a sălii de sport cu mobilier 
specific și materiale didactice specifice;  

4. Creșterea atractivității și competitivității procesului instructiv-educativ și a relevanței calificărilor 
elevilor de nivel liceal, prin dotarea atelierelor de practică din Industria alimentară si din domeniul 
Economic/Comerț, cu materiale și echipamente specifice. 

5. Asigurarea unei infrastructuri și a resurselor tehnologice necesare pentru 1 laborator de informatică 
din cadrul unității, ce va permite accesul elevilor la cele mai noi tehnologii digitale. 
 
Grup țintă: Beneficiarul real al investiției este Liceul Tehnologic nr. 1 Mărăcineni, grupul țintă fiind  
reprezentat de 749 de elevi școlarizați în această unitate de învățământ și 54 de cadre didactice. 
 
Pentru realizarea obiectivelor propuse pe perioada de implementare a proiectului, se vor realiza 
următoarele tipuri de investiții:   

− Achiziția de echipamentele și resursele tehnologice digitale pentru laboratorul de informatică 

− Achiziția de echipamente TIC, pentru 12 săli de clasă 

− Achiziția de mobilier pentru dotarea  a 12 săli de clasă 

− Achiziția de mobilier specific și materiale didactice specifice  pentru dotarea cabinetului școlar de 
asistență psihopedagogică 

− Achiziția de mobilier specific și materiale didactice specifice  pentru sălii de sport 

− Achiziția de materiale și echipamente de specialitate pentru dotarea a 2 ateliere de practică 
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Activitățile proiectului: 

Activitatea 1 – Management de proiect 
Activitatea 2.1 – Dotare cu echipamente IT - săli de clasă  
Activitatea 2.2 – Dotare cu echipamente IT laborator de informatică IPT 
Activitatea 2.3 – Dotare a 12 săli de clasă cu mobilier  
Activitatea 2.4 – Dotare cabinet școlar de asistență psihopedagogică  
Activitatea 2.5 –Dotare sală de sport cu materiale, mobilier și echipamente specifice  
Activitatea 2.6 - Dotare ateliere de practică cu mobilier, materiale si echipamente specifice 
Activitatea 3.1 – Realizare și publicare anunț de presă – la începutul proiectului 
Activitatea 3.2 – Realizare etichete autocolante 
Activitatea 3.3 – Publicarea de informații referitoare la proiect pe pagina web a Primăriei Mărăcineni 
Activitatea 3.4 – Publicarea de informații referitoare la proiect pe pagina de social media a Liceului 
Tehnologic nr.1 
Activitatea 3.5 – Realizarea și publicare anunț – la finalul proiectului 
Activitatea 3.6 – Realizare afișe de prezentare proiect 

Proiectul „Dotarea cu mobilier și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a 
unităților conexe din localitatea Mărăcineni, jud. Argeș” are ca rezultate asumate: asigurarea 
infrastructurii, resurselor tehnologice digitale și a dotărilor necesare pentru atingerea standardelor 
de calitate în clasele de curs și în laboratoare/cabinete școlare, în vederea oferirii unui sistem 
educațional rezilient și a dezvoltării de competențe relevante pe piața muncii și pentru elevii din 
mediul rural, inclusiv pentru elevii cu cerințe educaționale speciale. 
 
Indicatori: 

− I13_Nr. laboratoare de informatică din unități de învățământ IPT - 1 

− I9_Nr. săli de clasă/grupă din unități de învățământ preuniversitar/ săli pentru activități extrașcolare 
din unitățile conexe eligibile, dotate cu echipamente digitale pentru organizarea învățării în mediul 
virtual – 12  

− I11_ Nr. săli de clasă/grupă din unități de învățământ preuniversitar/săli pentru activități 
extrașcolare din unitățile conexe eligibile, dotate cu mobilier și materiale didactice – 12  

− I11_Nr. cabinete școlare din unități de învățământ preuniversitar/unități conexe (cabinete pe 
discipline, cabinete de asistență psihopedagogică, săli de sport) dotate cu mobilier și materiale 
sportive, inclusiv echipamente digitale – 2  

− I14_Nr. ateliere de practică dotate IPT cu materiale și echipamente de specialitate, inclusiv 
componenta digitală – 2  

Durata proiectului: 16 luni (30.08.2023 – 31.12.2024) 

Valoarea totală a proiectului: :  1.209.730,64  lei (fără TVA) 

Valoare totală eligibilă: 1.168.730.64 lei (fără TVA) 
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